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December 14-én Hoppál Péter kultúráért felelős államtitkár a könyvtárunk dokumentum-tárolási
problémáira választ adó raktárépítésekről tájékoztatta a Magyar Távirati Irodát.
 

 

2017. december 14-én Hoppál Péter kultúráért felelős államtitkár tájékoztatta az MTI-t, hogy több
mint 950 millió forintot fordítanak annak a beruházásnak az előkészítésére, amelynek keretében
létrejönnek az Országos Széchényi Könyvtár (OSZK) archívumainak elhelyezését szolgáló raktárak.
Felidézte, hogy a napokban megjelent határozat szerint a beruházás előkészítésére 952,72 millió
forint támogatást biztosít a kormány.
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Hoppál Péter kiemelte, hogy a nemzeti könyvtár, amelynek alapfeladata a nyomtatott, elektronikus
és az audiovizuális dokumentumok lehető legteljesebb körű archiválása, valamint a nemzeti
archívumként történő működés biztosítása, több mint tíz éve raktárhiánnyal küzd.

„Ennek megoldására szolgál a külső raktár építése, amelyben az OSZK muzeális állományát és a
digitális tárolóegységek harmadik vonalát helyeznék el. A raktárba csak az archiválást szolgáló
példányok kerülnek, a dokumentumok első példánya a kiszolgálás gyorsasága érdekében lehetőség
szerint a jelenlegi raktárba vagy a szolgáltató raktárba kerül” – fogalmazott az államtitkár.
Hoppál Péter közlése szerint a raktárbázist Piliscsabán alakítják ki egy több mint 11 ezer
négyzetméter alapterületű ingatlanban, ahol 81 ezer iratfolyómétert lehet tárolni.

Hozzátette, hogy az archivális raktáron kívül egy szolgáltató raktárat is létre kell hozni a Budai Vár
Nyúlkert alatti területén egy 1999 és 2000 között már megkezdett beruházás folytatásaként, az
annak előkészítése során talált és várhatóan még előkerülő középkori emlékek tiszteletben
tartásával.

Az államtitkár hangsúlyozta, hogy az archivális és a szolgáltató raktár megépítése szorosan
kapcsolódik az Országos Széchényi Könyvtárnak helyet adó budavári F épület komplex felújítási
programjához, mivel a Széchenyi Könyvtár korszerűsítésének alapvető feltétele, hogy a
folyamatosan gyarapodó könyvállomány elhelyezése hosszú távon biztosított legyen.

Hoppál Péter kijelentette, hogy a két raktár létrejöttével a nemzeti könyvtár archiválási és védelmi
feladatait az előírtaknak megfelelően el tudja látni.
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